

Tárgy: HUNG pályázati forrás felhasználása
Előterjesztő: Siklósi István polgármester
Készítette: Siklósi István polgármester
Véleményező
Bizottság: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság
Tervezett
döntés: 1 db határozat
Melléklet:
Döntés: Egyszerű többségi, nyílt szavazással

ELŐTERJESZTÉS
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete
2024. október 28-i nyílt ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Még a tavasszal adtunk be pályázatot a Töltött Káposzta Fesztivál támogatására, azonban az esemény hamarabb megvalósult, mint az eredmény a szervezők tudomására jutott. A rendezvény megvalósítása után kaptunk értesítést, hogy 3 millió Ft forrást biztosít a kiíró a rendezvényhez.

A pályázat lehetőséget ad arra, hogy módosításra kerüljön sor. Az egyeztetések során a módosítás iránya a szilveszteri rendezvény megszervezése irányába indult el.

A tervezett program:

ÉVBÚCSÚZTATÓ MEZŐBERÉNY ÉRTÉKEIVEL címen:

A 2024. december 31-én megvalósítandó rendezvény a töltött káposzta mellett további értékek bemutatásáról is szólna, mellyel a 2024. évet zárnánk búcsúztatva az évet. A mezőberényi Értéktár a vármegye egyik leggazdagabb értéktára jelenleg 158 értékkel. A módosított pályázat alapját továbbra is a töltött káposzta adná és a helyszín a Piactér és Vásárcsarnok lenne. A töltött káposzta mellett hangsúlyt kapna pl. az Alföld Turista Egyesület tevékenysége (futógála) az értéktaras Ligetet érintve, a nemzetiségek, német, szlovák gasztronómia, ételek elkészítése, bemutatók, főzőverseny, a Berényi savanyúság, csöröge. Megvalósul a pályázatban tervezett főzőverseny, közösségi főzés, kézműves foglalkozások, helyi kézművesek-piacosok kirakodóvására. Az időjárástól függően lovas kocsikázás (lovas eszközök gyűjteményének megtekintése), a Muzeális Gyűjteményben az értéktár kiállítás megtekintésének lehetősége.

Egész nap zene, színpadi produkciók helyi fellépőkkel, zenekarral.

- Évbúcsúztató Piac, kézműves kirakodóvásár
- Futógála
- Közösségi főzőverseny-helyi identitás erősítése
- gyermek programok

A forrás felhasználása a tavalyi évben az Orlai ház szervezésében valósult meg azzal, hogy az önkormányzat velük kötött szerződést és adta át a forrás egészét. Ezt a megoldást a jogszabályok miatt az idén már nem lehet megoldani, de civil szervezettel meg lehet állapodni abban, hogy a rendezvényt lebonyolítja.

Az egyeztetések során a Mezőberény Értékeiért Polgári Együtműködés Egyesület vállalná a lebonyolítást. Ha testület elfogadja ezt, akkor a feladat végrehajtójáról és a rendelkezésre álló forrás felhasználásáról kell dönten.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a támogatás felhasználása érdekében az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete

1. felhatalmazza Siklósi István polgármestert, hogy a Mezőberény Értékeiért Polgári Együtműködés Egyesülettel szerződést kössön, szilveszteri „Évbúcsúztató Mezőberény értékeivel” című program megvalósítsa tárgyában, amelyhez a HF/426/2024 Támogatói okiratban meghatározott 3.000.000,- Ft pályázati forrást kívánja felhasználni.
2. felhatalmazza Siklósi István polgármestert a szerződés aláírására és a szükséges intézkedések megtételére. A forrás felhasználásáról az Egyesület számlát köteles kiállítani Mezőberény Város Önkormányzata részére.

Felelős: Siklósi István polgármester

Határidő: intézkedésre azonnal

Mezőberény 2024. október 16.

Siklósi István sk.
polgármester

Jogi ellenjegyzés: 

Pénzügyi ellenjegyzés: 